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Ata da décima (14ª) reunião da Comissão 
do LIX Concurso Público de provas e títulos 
para a outorga das delegações das 
atividades notariais e/ou registrais do 
Estado do Rio de Janeiro, criada pela 
Portaria TJ 1375/2016, publicada no Diário 
da Justiça Eletrônico de 12 de julho de 
2016. 

 

 
Aos treze (13) dias do mês de março do ano de dois mil e dezenove 

(2019), às quatorze (14) horas, na Sala de Reuniões dos Juízes 

Auxiliares da Presidência, situada na Avenida Erasmo Braga, 115, 

Lâmina I, Palácio da Justiça, 10º andar, sala 1102, Mezanino, 

reuniram-se os membros da Comissão do LIX Concurso Público de 

provas e títulos para a outorga das delegações das atividades 

notariais e/ou registrais do Estado do Rio de Janeiro, presentes: A 

Excelentíssima Desembargadora Denise Nicoll Simões - Presidente 

da Comissão, a Doutora Ana Lucia Vieira do Carmo - Juíza de Direito, 

a Doutora Regina Lúcia Chuquer de Almeida Costa de Castro Lima - 

Juíza de Direito, o Doutor Afonso Henrique Ferreira Barbosa - Juiz de 

Direito, o Doutor Humberto Dalla Bernardina de Pinho – Promotor de 

Justiça representante do Ministério Público do Estado do Rio de 

Janeiro, o Doutor Dilson Neves Chagas, Notário - Representante da 

Associação dos Notários e Registradores do Estado do Rio de 

Janeiro ANOREG/RJ e o Doutor Andre Gomes Netto, Notário-

Registrador – Representante da Associação dos Notários e 

Registradores do Estado do Rio de Janeiro ANOREG/RJ, e como 

representante da Cetro Concursos Públicos, o Senhor Roniclay dos 

Santos Rego, conforme procuração apresentada, o Doutor Renan da 
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Silva Domicaro, Gerente Jurídico – OAB/SP 407.413, e o Senhor 

Fabio Vicentini, Chefe do Departamento do TI. Ausente 

justificadamente o Doutor Fabio Nogueira Fernandes - Representante 

da Ordem dos Advogados do Brasil - Secção Rio de Janeiro. 

Iniciados os trabalhos, foi oficializada pela Cetro Concursos, na 

data de hoje, a informação de que a correção das provas escritas e 

práticas foi realizada por Examinador substituto, não integrante do 

Aviso TJ nº 84/2018, publicado no Diário da Justiça Eletrônico em 

05/11/2018. Diante do fato, a Comissão do Concurso reunida, por 

unanimidade, em atenção aos princípios insertos no caput do artigo 

37, da Constituição da República, e em estrita observância ao item 

12.14 do Edital do concurso, ratificou o adiamento da Sessão Pública 

que deveria ter sido realizada na data de hoje e determinou a 

desconsideração das notas atribuídas pelo respectivo Examinador, 

com a consequente recorreção das provas, em 45 (quarenta e cinco) 

dias, pelo Senhor Paulo Adyr Dias Amaral, integrante da Banca 

Examinadora tão somente para a atribuição da terceira nota. A 

designação de data para a realização da Sessão Pública de abertura 

dos envelopes será oportunamente divulgada. Nada mais havendo a 

ser tratado, a Senhora Presidente agradeceu a presença de todos 

encerrando a reunião, determinando ainda a lavratura da presente 

ata. Eu, Ana Lúcia Vieira do Carmo – Juíza de Direito, Secretária 

designada, lavrei a presente ata que subscrevo juntamente com os 

demais membros da Comissão. 

 

 
Desembargadora DENISE NICOLL SIMÕES 

Presidente da Comissão do Concurso 
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Doutora ANA LUCIA VIEIRA DO CARMO 
Juíza de Direito  

 
 
 
 
 

Doutora REGINA LÚCIA CHUQUER DE ALMEIDA COSTA DE CASTRO LIMA 

Juíza de Direito 
 
 
 
 
 

Doutor AFONSO HENRIQUE FERREIRA BARBOSA 
Juiz de Direito 

 
 
 
 
 
 

Doutor HUMBERTO DALLA BERNARDINA DE PINHO 
Representante do Ministério Público do Estado do Rio de Janeiro 

 
 
 
 
 
 

Doutor ANDRE GOMES NETTO 
Representante da Associação dos Notários e Registradores do  

Estado do Rio de Janeiro 
 
 
 
 
 

Doutor DILSON NEVES CHAGAS 
 Representante da Associação dos Notários e Registradores do 

 Estado do Rio de Janeiro  
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RONICLAY DOS SANTOS REGO 

Representante da Cetro Concursos 
 
 
 
 
 

RENAN DA SILVA DOMICARO 
Gerente Jurídico – OAB/SP 407.403 

 
 
 
 
 

FABIO VICENTINI 

Chefe do Departamento de TI 


